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В сучасних умовах глобальна інноваційна парадигма характеризується 

наступними тенденціями: 

1. Підприємства все більше використовують у своїй діяльності модель 

відкритих інновацій, що дозволяє їм ефективніше використовувати 

результати досліджень, які здійснються поза фірмою. В цьому процесі значну 

роль відіграли процеси інтернаціоналізації інноваційної сфери, а також 

посилення використання інформаційно-комунікаційних технологій.  

2. Збільшення мобільності науковців, прискорення розповсюдження 

інформації завдяки ІКТ, посилення процесу інтернаціоналізації НДДКР та 

зв’язків між наукою та промисловістю, участь у цьому процесі не тільки 

ТНК, а й малих та середніх підприємств є рушійними силами того, що 

інновації виходять за рамки окремої фірми та країни.  

3. Дослідження, розробки та інновації стають все більше пов’язані з бізнес-

стратегіями. Так, фінансові витрати на дослідження та розробки все міцніше 

пов’язані з розвитком нових продуктів, процесів та послуг. 

4. Одним з важливих джерел інновацій стають компанії з інших галузей, 

інноваційні дослідження стають мультидисциплінарними, більшість 

інновацій базується на рекомбінації існуючих знань, концепцій та технологій. 

Нові рішення з інших галузей промисловості збагачують розвиток 

корпоративного продукту та зменшують ризики невизначеності.  
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Змінюється характер виконання науково-технічних досліджень. 

Майбутні технологічні тренди будуть визначатися більшою 

мультидисциплінарною кооперацією. Ці явища пов’язані з тенденцією до 

зростаючої залежності від зовнішніх джерел та мереж. Ця частина 

фундаментального дискурсу,  яким чином компанії створюють нові ідеї та 

перетворюють їх на нову продукцію і визначається  парадигмою  «відкритих 

інновацій». Успішні відкриті інновації  залежать від відкритого характеру 

бізнес-моделі. Оскільки знання стали ключовим ресурсом компаній, відкриті 

інновації повинні бути вбудовані в загальну бізнес-стратегію, яка явно визнає 

потенційне використання зовнішніх ідей, знань і технологій у створенні 

цінності. Завдяки інтеграції різних технологій, межі галузі змінюються або 

навіть зникають, що обумовлює необхідність нових бізнес-моделей та 

організаційних структур, включаючи ефективне управління людським 

капіталом (відкрита культура, різноманіття і т. д.). 

Міждисциплінарність при дослідженні парадигми глобальних 

інноваційних мереж  створює передумови для появи нових форм взаємодії 

ресурсів як на ранніх стадіях створення інноваційної продукції, так і на стадії 

досліджень та розробок.  В сучасних умовах ефективність інноваційної 

діяльності країни залежить в тому числі від економії на трансакційних 

витратах за рахунок розвитку конкурентоспроможних інноваційних мереж. 

Глобальні інноваційні мережі включають в себе власні науково-дослідні 

установи за кордоном, а також співпрацю з зовнішніми партнерами та 

постачальниками. 

Загалом, мережевий характер взаємодії учасників інноваційного 

процесу базується на таких відносинах, як внутрішньофірмових, 

внутршньодержавних та внутрішньоуніверситетських. Саме мережевий 

характер взаємодії є в основі концепції «потрійної спіралі», яка включає в 

себе три основних елементи: посилення ролі університетів у взаємодії з 
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промисловістю та урядом; ключові інститути інноваційної економіки (наука, 

бізнес, держава), які прагнуть до співробітництва; додаткова функція, яка 

полягає в тому, що на додаток до основних функцій кожен із трьох інститутів 

частково бере на себе роль іншого.  

Таким чином, в умовах постіндустріального розвитку та глобалізації, 

традиційні форми взаємодії в інноваційній сфері як між компаніями, так і 

між країнами, перетворюються на глобальні інноваційні мережі, в основі 

яких є інтернаціоналізація національних інноваційних компаній,  міжнародне 

наукове співробітництво та розвиток відкритих інновацій. По мірі розвитку 

інноваційного простору з’являються інноваційні мережі, під якими 

розуміють комплекс взаємопов’язаних вузлів, що являють собою 

дослідницькі, проектні, конструкторські, маркетингові та дослідницькі 

заклади, а також промислові підприємства, діяльність яких організована за 

принципом мережі. 

Для того, щоб відповідати зростаючому попиту на інновації з боку 

замовників, постачальників і т. д. з урахуванням загальносвітового 

пропозиції науково-технічних засобів,  компанії все частіше адаптують так 

звані "екосистеми інновацій" у всіх країнах. Вони пов’язують ці глобальні 

інноваційні мережі з людьми, організаціями (університетами, державними 

установами тощо) і іншими компаніями в їх власних або інших країнах для 

того, щоб вирішити проблеми, знайти джерела знань і виробити ідеї. 

Глобальні інноваційні мережі включають власні центри НДДКР за кордоном, 

а також співпрацю з зовнішніми партнерами і постачальниками, у яких різні 

партнери грають різні ролі в залежності від характеру їх досвіду. Цей 

складний і відкритий шлях інновацій вимагає крос-функціонального 

співробітництва і взаємодії між компаніями не тільки в сфері НДДКР, але і 

виробництвом, маркетингом, продажами і послугами, а також розширеної 

взаємодії з зовнішніми сторонами, як державними, так і приватними.  Чим 

вища потреба в міждисциплінарних міжнародних дослідженнях, тим більше 
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виникає потреба в кооперації багатьох професіоналів, об’єднання фінансових 

організаційних та інших зусиль. 
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